



U saobraćajnim nezgodama koje su se dogodile na području u nadležnosti Policijske uprave /PU/ Gradiška, proteklog vikenda u saobraćajnim nezgodama povrijeđeno je osam lica, od kojih jedno teže, rečeno je Srni u policiji.

Na magistralnom putu Kozarska Dubica-Gradiška, u mjestu Čatrnja, protekle noći u 1.45 časova automobil "pežo 307", kojim je upravljao tridesetogodišnjak iz Gradiške čiji su inicijali S.Š, sletio je sa kolovoza.

S.Š. je lakše povrijeđen, dok je tridesetjednogodišnji suvozač, čiji su inicijali M.K, povrijeđen teže.

On je nakon saobraćajne nezgode prevezen u Univerzitetski klinički centar Republike Srpske u Banjaluci, gdje mu je ukazana ljekarska pomoć.

Tridesetčetvorogodišnjak iz Gradiške čiji su inicijali D.D. lakše je povrijeđen u saobraćajnoj nezgodi na magistralnom putu Banjaluka-Gradiška.

U ovoj nezgodi, koja se dogodila u subotu, 11. novembra, sudarila su se tri automobila.

Nezgodu se dogodila u mjestu Brestovčina, opština Gradiška, a sudarili su se "reno" koji je vozio povrijeđeni D.D, automobil "mercedes" kojim je upravljao dvadesetsedmogodišnji Z.V. iz Gradiške, te "be-em-ve" čiji je vlasnik dvadesetjednogodišnji E.Z. iz Gradiške.

Na magistralnom putu Banjaluka-Gradiška, u mjestu Rovine, juče se u 3.35 časova dogodila saobraćajna nezgoda u kojoj su učestvovali vozač "audiya" M.R. /25/ iz Laktaša i vozač "mercedesa" M.P. /52/ iz Tuzle, sa kojim se u automobilu nalazio suvozač N.P. /46/ iz Cazina.

U mjestu Romanovci, na auto-putu Banjaluka-Gradiška, juče u 21.15 časova dogodila se saobraćajna nezgoda u kojoj su učestvovala tri automobila.

Dvadesetdevetogodišnji D.J. iz Gradiške upravljao je automobilom "fijat stilo", šezdesetšestogodišnji LJ.T. iz Gradiške "micubiši pajerom", a tridesetjednogodišnji V.T. iz Šipova upravljao je "golfom".

U ovoj nezgodi povrede su zadobili D.J. i LJ.T, a pomoć je svoj trojici ukazana u Opštoj bolnici Gradiška.

Uviđaj su u svim saobraćajnim nezgodama izvršili pripadnici Policijske stanice za bezbjednost saobraćaja Gradiška.